

# Božie slovo znelo pod Tatrami

V rámci nášho tohtoročného misijného ťaženia sme si to začiatkom septembra nasmerovali pod naše majestátne Vysoké Tatry. V piatok 4. septembra sme už v poobedňajších hodinách na Námestí sv. Egídia v Poprade rozkladali hudobnú aparatúru a ostatnú techniku, aby sme aj tu, tak ako prednedávnom v Michalovciach, Rožňave i Prešove hlásali tú radostnú zvesť evanjelia, tak prepotrebnú práve v tomto pochmúrnom období poznačenom týmto nešťastným covidom. Aby ľudia aj v tomto kúte Slovenska s nádherným pozadím týčiacich sa veľhôr boli povzbudení Božím slovom, piesňou, a hlavne tou najadekvátnejšou informáciou, že Ježiš žije a robí i dnes tie isté zázraky ako pred dvetisíc rokmi, keď chodil po Zemi. Sám Pán Ježiš už vtedy povedal a odkázal i nám za sľúbenie, že bude s nami až do skonania sveta.

*„A tak idte, čiňte učeníkmi všetky národy ... učiac ich zachovávať všetko, čokoľvek som vám prikázal. A hľa, ja som s vami po všetky dni až do skonania sveta. Ameň.“*  
Mt 28:20

Pomedzi jednotlivé piesne chvál, ktorých zvučné tóny sa v ten večer šírili po celom námestí i v priľahlých uliciach, brat starší Tomáš predstavil naše Kresťanské misijné centrum a oboznámil prítomných s večerným programom. Okolostojaci ľudia sa od neho dozvedeli, že v Košiciach fungujeme cez tridsať rokov, počas tejto služby mnohí prijali Ježiša Krista za svojho Pána a Spasiteľa, videli sme množstvo zázrakov, ktoré, ak vydržia až do konca, môžu zažiť aj oni. Potom sa ujal slova náš pastor a začal svoju kázeň pre ľudí postávajúcich na okolí námestia, ale i pre bratov, sestry a ďalších záujemcov pripojených na Instagrame.





PREŠOV 30.7.2020



Bol presvedčený, že v tomto krásnom meste pod Tatrami stále viacej ľudí chce počuť Božie slovo i to, že Boh je živý Boh a má pripravený nádherný plán a úžasné veci pre každého jedného človeka. Na celom Slovensku, ako náš pastor povedal vo svojom dynamickom kázaní o nekonečnej Božej láske a Jeho zázrakoch, máme mnoho krížov. Na kostoloch, vedľa ciest, na križovatkách a tie tam mlčky, nemo stoja, no nesú v sebe jedno úžasné posolstvo, hovoria o tom, že Boh nás tak veľmi, veľmi miloval, že dokonca obeťoval za nás a z lásky k nám svojho jediného milovaného Syna. Za nás hriešnych dokonalého Syna.



*„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“*  
Ján 3:16

*„...Otec poslal Syna za Spasiteľa sveta.“*

1Ján 4:14

A na tom kríži sa udialo čosi výnimočné, jedinečné.

Nie preto sme prišli do Popradu, aby sme robili nejaký koncert. Ale, aby sme tlmočili, ako veľmi ich Boh miluje, že má pripravený plán pre nich, a to dokonca s možnosťou dostať sa po smrti do Neba. Ježiš hovorí





vo svojom Slove, že sa vráti na Zem a vezme si nás domov k sebe domov do Neba. My Ho čakáme a máme z toho obrovskú radosť. Nechystáme sa však hneď teraz odísť, veríme, že ešte budeme tu žiť na tejto Zemi plnohodnotný život, ktorý nám Ježiš vo svojom Slove zaslúbil („Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť.“ Ján 10:10).

Ale všetko, čo bránilo žiť taký požehnaný život, aký On zaslúbil, sa môže dnes večer stratiť, odísť preč. To nevie urobiť pastor, ale len Ježiš. Smrť totiž neprichádza ako nejaká udalosť zvonku, ale tá je v nás. Človek sa narodí na tento svet a už postupne zomiera - ako presýpacie hodiny, ktoré sa po obrátení zosypávajú, ako to raz povedal jeden. „A tu sa naskytá otázka, čo potom? Ty vieš kde ideš, ak by si mal dnes večer odísť z tohto sveta?“ opýtal sa pastor tu prítomných. „Títo

páni vedci, ktorých máme tu vyobrazených, mali túto otázku zodpovedanú. A pritom nám nik nepovedal, že boli veriaci. Oni mali múdrosť od Ježiša Krista, preto urobili tie veľké objavy, lebo verili v Ježiša Krista. Po smrti bude každý konfrontovaný stým, čo urobil s Ježišom. Lebo do Neba sa dá dostať iba s Ježišom. Peklo je totiž veľmi reálne miesto popísané v Božom slove.

*„A bol nejaký bohatý človek, ktorý sa obliekal v purpura a kment a žil každý deň v radosť a v prepychu. A bol nejaký chudobný človek, menom Lazar, ktorý ležal pri jeho bráne vredovitý a žiadal si nasýtiť sa omrvín, ktoré padaly so stola boháča. Ale ešte aj psi prichádzali a lízali jeho vrede. A stalo sa, že chudobný človek zomrel a bol zanesený od anjelov do lona Abrahámovho. A zomrel aj boháč, a pochovali ho. Potom v pekle, v mukách, pozdvihol svoje oči a videl Abraháma zďaleka a Lazara*





*v jeho lone. Vtedy zavola boháč a povedal: Otče Abraháme, zmiluj sa nado mnou a pošli Lazara, aby omočil koniec svojho prsta vo vode a ovlažil môj jazyk, lebo sa mučím v tomto plameni. A Abrahám povedal: Dieťa, rozpamätaj sa, že si ty vzal svoje dobré vo svojom živote a Lazar podobne zlý; a tak teraz on sa tu teší, a ty sa mučíš. A nad to nado všetko medzi nami a vami je upevnená veľká priepasť, aby tí, ktorí chcú prejsť odtiaľto k vám, nemohli, ani aby sa tí tamzade k nám nedostali.*

Lk 16:19-26



Vypočujúc si tieto slová z úst pastora, našli sa takí, ktorí sa rozhodli odovzdať svoje životy do rúk Ježišových a prijali Ho za svojho Pána a Spasiteľa. Hallelujah! Vďaka Pánu Bohu za nich, modlíme sa, aby na tento ohromný Boží dotyk, ktorí zažili pri modlitbe prijatia, nezabudli nikdy.

Ešte veľa zaujímavosti z vedeckého sveta v Ježiša Krista veriacich vedcov si mohli vypočúť v tento krásny večer v Poprade všetci, čo mali záujem počúvať hlas evanjelia skrze príhovor nášho pastora. A nielen o nich. Ale mohli si domov odniesť aj množstvo povzbudzujúcich príbehov z Biblie, vynikajúce rady do života podložené práve Božím Slovom.

Aspoň niektorí z tých, kto si odnášali zázrak uzdravenia. Napríklad: Mladý muž, menom Lukáš, ktorý aj Pána prijal do svojho srdca, mal bolesti, no po modlitbe sa už cítil dobre. Pani Zdene bolo od rána horšie, ako priznala, uľavilo sa jej. Jej dcéra vyznala, že jej bolo hrozne zle, prešlo to, a potom to bolo super.

Pastor na konci evanjelizačného večera ešte zaželel Popradčanom, aby mali takú veľkú vieru, ako veľké sú ich Tatry. Hallelujah, nech sa stane.

Olívia Illárová



# Krásny večer v Košiciach

V predchádzajúcich článkoch sme priniesli reportáže z našich misií v blízkych mestách, do ktorých pravidelne každoročne prinášame vždy čerstvé slovo, „pohladíme“ ich novými chválami v podaní skupiny Oáza, zažijeme zázraky, vypočujeme si svedectvá. Celé tohtoročné ťaženie sme ukončili evanjelizáciou v našom meste v pondelok večer 14.septembra pred Dolnou bránou. Dali sme tomu krásnu pomyselnú bodku, vediac, že toho roku už kvôli pandémie a s ňou súvisiacimi opatreniami sa inde nedostaneme, čo nám je ľúto. Kto sa zúčastňoval na týchto našich misijných ťaženiach, pozná tú úžasnú atmosféru, ktorá nás vtedy obklopuje. Vždy ideme s radosťou, s očakávaním



nových zázrakov, tešíme sa spolu s tými, ktorí prijímú z rúk nášho Pána Ježiša Krista spasenie a ani únava nás v takýchto chvíľach nevie položiť. Veríme, že toto „nevábne“ vírusové obdobie čoskoro pomine a my sa opäť vrátíme do putovania po mestách s evanjeliom radostnej zvesti.

Doma v Košiciach sme na záver našich akcií videli ako prijali Pána Ježiša za svojho Pána a Spasiteľa napríklad pani Zlatica, mamka našej sestry z cirkvi, mladučka Sofia, sestra tiež nášho brata, hallelujah. Vďaka Bohu za nich, želáme im nech v tom vytrvajú až dokonca. Ďalší, ktorí odovzdali svoje životy Pánovi boli napr. 15-ročný Valent a 19-ročný Teodor.







Oni tiež ako aj ostatní postávajúci, či sediaci vonku po lavičkách, či v kaviarničkách počuli skrze pastora kázeň, že celý vesmír stvoril úžasný Stvoriteľ. Že Ježiš Kristus je Ten, kto nám ponúka večný život, miluje nás, chce nám pomôcť, On vie čím prechádzame, v čom sa nachádzame a dokáže zmeniť náš život. Človek vo svojom živote raz dôjde k istému bodu a vtedy zistí, že život pokračuje po smrti dvoma smermi, do Neba alebo do pekla. A to, kam človek pôjde, záleží od jedného najdôležitejšieho rozhodnutia v živote každého jedného. I v ten večer mohol, kto chcel, urobiť to správne rozhodnutie a prijať Ježiša Krista do svojho srdca. A urobili tak aj vyššie spomenutí ľudia. Po pastorevej modlitbe za chorých a za odstránenie



rôznych problémov vydávali svedectvá tí, ktorí zažili zázrak. Brat Robert ďakoval Pánovi Ježišovi za dotyk, Sestra Katka pociťovala celkovú slabosť a mala bolesti, no odišli. Mladý chlapec cítil uvoľnenie, bol ho chrbát a nohy, po modlitbe si čupol a trikrát vyskočil, ďakoval Pánovi Ježišovi. Pani Zlatica si bola po uzdravenie kĺbu, mala i slzy vďačnosti v očiach a my sme zazreli úžasnú prácu Ducha Svätého. Hal-lelujah. Videli sme ako sa po nadprirodzenom zásahu zármutok zmenil na radosť. Aspoň zopár črepiniek z poslednej tohoročnej evanjelizácie na záver našich reportáží. Tešíme sa na budúcoročné a ďakujeme Pánovi za krásny večer v Košiciach.

Olivia Illárová

